
Kaj lahko v teh dneh storimo vsi, ki smo „odvisni“

od branja, pa nam  je zmanjkalo bralnih zalog?

Kaj lahko naredite tisti, ki imate še kakšen „dolg“ 

v predalčku, ki vsebuje prebrano za bralno 

pohvalo ali domače branje?

                                  Veliki in malo manjši knjigoljubi, 

           vsi, ki uživate v bralnih pustolovščinah ali pa v svet branja šele vstopate,

v teh tednih, ko so bile šole in tudi knjižnice prisiljene zapreti svoja vrata, 

verjetno že pogrešate sveže bralne zaloge, saj so knjige,  ki ste si jih 

pred zaprtjem knjižnic izposodili, prav gotovo že zdavnaj prebrane. 

                               Tukaj je nekaj nasvetov za vas.

 

, če ste včlanjeni vanjo. Kako to poteka, poglejte E-knjige si lahko izposodite iz knjižnice

na povezavah v priponki Kako do e-knjig.

V tem času veliko . Poglejte si seznam in  založb ponuja dostop do brezplačnih e-knjig

povezave v priponki. 

Založbe  ponujajo  svojih , ki jih prav tako lahko prebirate preko dostop tudi do revij

telefona, tablice ali računalnika. 

Mlajši ali tisti, ki sami ne znate prenesti potrebnih programov za branje e-knjig in 

e-knjig, prosite starše, naj vam omogočijo dostop do te oblike branja.

Vsem, ki še niste v celoti dokončali svojih „bralnih dolžnosti“ za bralno pohvalo, predlagam, 

da o knjigah, ki jih boste izbrskali iz domačih predalov ali preko elektronskih povezav in 

jih prebrali, vodite , v katerega zapišete osnovne podatke o knjigi, kakšno bralni dnevnik

misel, ki se vam je utrnila ob branju, zanimiv citat... in zapisano pošljete svoji učiteljici 

- mentorici bralne pohvale.

Najpreprostejši način, kako do novih bralnih zalog, je, da najprej prebrskate domače 

police, povprašate starše, kam so pospravili knjige iz svojega otroštva in tako odkrijete 

kakšno „pozabljeno“ knjigo, ki bo pritegnila in navdušila tudi vas. 

Druga možnost so , ki jih berete na svojem računalniku, telefonu, tablici ali e-knjige

posebnem bralniku (namenjenem branju e-knjig). 

Kje najdemo e-knjige in kako jih lahko beremo?

Naj vam 

bralna rekreacija prebudi občutke, sprosti telo,

razgiba možgane ter napolni misli in srce!


